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Шановні колеги, студенти та гості! 

Щорічні збори трудового колективу факультету, на яких ми підводимо підсумки 

роботи колективу за рік і визначаємо головні завдання на рік майбутній, є певними 

віхами в житті нашого факультету. Ці віхи відзначають періоди, протягом  яких у 

нас були і   досягнення, і  проблеми, а також здобутки й втрати. Звіти керівництва 

факультету й профспілкових організацій перед трудовим колективом про 

виконання колективної угоди та укладання нової залишаються для нас вагомим 

чинником удосконалення діяльності й постійного розвитку факультету.  

Минулий рік для нас видався надзвичайно складним і динамічним. Під час 

оголошеного урядом локдауну, дотримання протиепідемічних заходів в умовах 

епідемії COVID-19 та забезпечення дистанційного навчання колектив факультету 

вкотре підтвердив свою згуртованість, відповідальність і професіоналізм. 

Зовнішні виклики, з якими довелося боротися університету загалом, а також 

факультету, зокрема, в минулому році, мали доволі серйозний характер, але ФСП 

залишився відданим своєму основному покликанню – здійснювати підготовку 

фахівців високої кваліфікації. Тим паче, що перед нами постають досить амбітні 

завдання в майбутньому, а саме – досягнення лідерських позицій у галузі 

правничої, соціологічної й управлінської підготовки фахівців з урахуванням 

специфіки технічного університету.  

Складові якості цієї підготовки відомі, адже вони базуються на вдалому 

поєднанні освіти й наукових досліджень і водночас визначаються рівнем 

абітурієнтів та контингенту студентства, якістю навчальних програм і науково-

методичного забезпечення навчального процесу,  фінансового й матеріально-

технічного забезпечення і, без сумніву, якістю кадрового потенціалу.  

Сьогодні для нас пріоритетними залишаються питання структури і якості 

підготовки фахівців, тобто питання «Кого ми готуємо?» і «Як ми готуємо?». Окрім 

того, наша робота повинна формуватися з певним випередженням поточного 

стану суспільства. Для цього ми маємо одночасно покращувати якість 

контингенту студентів як на етапі вступу, так і під час навчання. 

Наукова й науково-методична робота на факультеті соціології і права (далі – 

ФСП) проводиться силами науково-педагогічних працівників і здобувачів вищої 

освіти рівня PhD складу восьми кафедр, що входять до складу факультету. 

Науково-дослідницький потенціал колективу факультету складають: 

- кафедра філософії; 

- кафедра соціології; 

- кафедра історії; 

- кафедра психології та педагогіки; 

- кафедра господарського та адміністративного права; 



 

 

- кафедра публічного права; 

- кафедра інформаційного права та права інтелектуальної власності; 

- кафедра теорії та практики управління. 

 

Навчальний процес на ФСП забезпечують 132 штатних науково-педагогічних 

працівників. Із кількості штатних працівників науковий ступінь доктора наук має 

21 особа, кандидата наук – 77 осіб. У 2020 році було захищено 6 наукових робіт, а 

саме: 2 дисертації на здобуття ступеня доктора наук і 4 кандидатські дисертації на 

здобуття ступеня кандидата наук 

Станом на сьогодні ми спостерігаємо підвищення рівня вимог до фахової 

підготовки науково-педагогічних працівників, це і захист дисертацій, і публікації у 

вітчизняних та іноземних фахових виданнях, це також підвищення рівня участі 

працівників у всіх процесах факультету, як-то організаційна, виховна й 

профорієнтаційна робота. 

 

Відбіркова комісія 

Незважаючи на певні труднощі, пов’язані з пандемію COVID-19, вступна 

кампанія 2020 року загалом пройшла успішно. 

Порівнюючи 2019 та 2020 роки, варто зазначити, що кількість заяв абітурієнтів 

і зарахованих студентів на навчання збільшилась. 

Всього кількість поданих заяв на ФСП сягала 3131 (у 2019 році – 2977, у 2018 

році – 2774), з них: 

ОП Бакалавр – 2521 заява, на денну форму навчання – 2375 заяв, на заочну – 

146 заяв. 

ОП Магістр – 610 заяв; 329 – на денну,  281 – заочну форми навчання. 

Підсумки зарахування  

 

ОП 
Денна-

бюджет 

Денна-

контракт 

Заочна-

бюджет 

Заочна-

контракт 

Бакалавр 80 123 6 1 

Магістр 23 30 2 33 

Всього по факультету  103 153 8 34 

 

Бакалаврат  

За результатами вступної кампанії на 1 курс навчання зараховано 210 

здобувачів вищої освіти: 

- на денну форму навчання зараховано 203 особи, з яких: 80 осіб на навчання 

за рахунок Державного бюджету України (62 + 18 переведено з контрактної форми 



 

 

навчання на навчання за рахунок коштів Державного бюджету), а також 123 особи 

– за кошти фізичних та юридичних осіб;  

- на заочну форму навчання зараховано 7 осіб, з яких: зараховано 6 осіб на 

навчання за рахунок Державного бюджету України та 1 особа – за кошти фізичних 

та юридичних осіб. 

Для вступу на денну форму навчання прохідний бал становить: 

187,3 – «Публічне управління та адміністрування»; 

186,95 – «Право» на денну форму навчання, 

180,5 – «Соціологія», 

179,65 – «Соціальна робота». 

 

Магістратура 

За результатами вступної кампанії на 1 курс навчання зараховано 88 здобувачів 

вищої освіти: 

- на денну форму навчання зараховано 53 особи, з яких: 23 особи на 

навчання за рахунок Державного бюджету України і 30 осіб – за кошти 

фізичних та юридичних осіб; 

- на заочну форму навчання зараховано 35 осіб, з яких: 2 особи на 

навчання за рахунок Державного бюджету України і 33 особи – за кошти 

фізичних та юридичних осіб.  

Порівняно з минулим роком суттєво було зменшено кількість місць для 

навчання студентів, які фінансуються за рахунок Державного бюджету України. 

Вступна кампанія здійснювалась з урахуванням особливостей, визначених 

Умовами прийому до закладів вищої освіти в 2020 році, затверджених наказом 

Міністерства освіти і науки України № 1285 від 11.10.2019 року. 

Правилами прийому до КПІ ім. Ігоря Сікорського в 2020 році (зі змінами) та 

іншими нормативно-правовими документами № 8 дата № 14.12.2020. 

Вступна кампанія по вступу на другий (магістерський) рівень вищої освіти 

розпочалася з етапу реєстрації для проходження Єдиного вступного іспиту з 

іноземної мови (ЄВІ) для спеціальностей: 054 «Соціологія», 081 «Право», 231 

«Соціальна робота», 281 «Публічне управління та адміністрування» та єдиного 

фахового вступного випробування з права та загальних навчальних правничих 

компетентностей (ЄФВВ) для спеціальності: 081 «Право». 

 

Деканати 

 

Ведучи мову про абітурієнтів відзначу, що контингент студентів денної форми 

навчання станом на 01.01.2021 року налічує 703 особи, 84 здобувачі вищої освіти 

– спеціальність «Соціологія», 116 – «Публічне управління та адміністрування», 



 

 

453 – «Право», 50 – «Соціальна робота»; та 122 здобувачі заочної форми навчання: 

«Соціологія» – 12 осіб, «Публічне управління та адміністрування» – 24 особи, 

«Соціальна робота» – 15 осіб, «Право» – 69 осіб. На денній формі навчання за 

рахунок коштів Державного бюджету України навчається – 296 осіб, за рахунок 

коштів фізичних та юридичних осіб – 407 осіб. На заочній формі навчання за 

рахунок коштів Державного бюджету України навчається – 24 особи, за рахунок 

коштів фізичних та юридичних осіб – 98 осіб.  

Так, 100 % здобувачів вищої освіти денної форми навчання склали випускний 

комплексний іспит на здобуття ступеня бакалавра: 

- бакалавра соціології успішно склали 17 здобувачів вищої освіти; 

- бакалавра з публічного управління та адміністрування –8 здобувачів вищої 

освіти; 

- бакалавра права –56 здобувачів вищої освіти. 

За заочною формою навчання отримали ступінь бакалавра за спеціальністю 

право – 19 здобувачів вищої освіти, що також становить 100 %.  

Магістерську дисертацію на здобуття ступеня магістра: 

- захистили 42 студенти денної форми навчання, з яких: за спеціальністю 

«Соціологія» – 5 студентів, «Публічне управління та адміністрування» – 9 

студентів, «Право» – 25 студентів, «Соціальна робота» – 3 студенти; 

- захистили 49 студентів заочної форми навчання, з яких: за спеціальністю 

«Соціологія» – 2 студенти, «Публічне управління та адміністрування» – 12 

студентів, «Право» – 29 студентів, «Соціальна робота» – 6 студентів. 

Диплом з відзнакою отримали 16 студентів денної форми навчання та 1 студент 

заочної форми навчання. 

Всього відраховано у 2020 році 50 студентів денної форми навчання та 24 

студентів заочної форми навчання. 

В університеті вже декілька років ефективно працює комплексна система 

контролю якості підготовки фахівців, яка охоплює незалежний моніторинг 

залишкових знань студентів старших курсів із фундаментальних, професійно-

орієнтованих і фахових дисциплін, а також рівня володіння ними інформаційними 

технологіями й іноземною мовою, контроль якості дипломних проєктів і робіт 

випускників, оцінку якості випускників роботодавцями. За результатами 16-го 

туру моніторингу можна констатувати на необхідності актуалізації нашого 

потенціалу в  підвищенні якості підготовки фахівців. 

Не менш важливим на факультеті є інститут кураторства. Ефективність роботи 

кураторів позначається на навчальних результатах кожної групи. На жаль, у нас 

залишається ще певна частка кураторів, про яких нічого не відомо їх підопічним, 

а ще частина студентів тільки декілька разів бачила свого куратора за весь період 

свого навчання.  



 

 

Департамент навчально-виховної роботи КПІ ім. Ігоря Сікорського сьогодні 

розробляє нове положення про кураторів, яке в подальшому забезпечить 

можливість оптимізувати роботу цього важливого інституту.  

Керівництво факультету приділяло увагу залученню студентів до участі у 

громадському житті факультету й діяльності органів студентського 

самоврядування.  

Іногородні здобувачі вищої освіти забезпечені місцями у студентських 

гуртожитках № 19, № 20 та № 17 відповідно до правил поселення до студентських 

гуртожитків. Також у гуртожитках № 21 та № 22 мешкають наші сімейні студенти. 

Умови їх проживання можна вважати задовільними, проте відвідавши деякі 

кімнати гуртожитків, переконана в необхідності більш ретельної господарської 

допомоги, яка часто стосується дрібниць: ремонт дверних замків, меблів тощо. 

Адміністрацією факультету забезпечується постійний контроль за станом справ у 

гуртожитках, силами працівників студентського містечка ведеться виховна робота 

зі студентами (бесіди, заходи з профілактики паління й вживання алкоголю в 

гуртожитку). 

Пам’ятаючи, що учасниками освітнього процесу є не тільки здобувачі вищої 

освіти, але і науково-педагогічні працівники, на факультеті відповідно до вимог 

НАЗЯВО, Ліцензійних умов і вимог сьогодення ведеться робота щодо підвищення 

вимог до рівня професійного зростання кожного науково-педагогічного 

працівника.  

Підготовка здобувачів вищої освіти на факультеті має не лише освітній 

характер, а й наукову складову. 

Окрім того, фахівцями факультету у звітному році було виконано 7 науково-

дослідних робіт на загальну суму 725,329 тис. грн. Зокрема, проведений збір 

даних для підрахунку індексу за міжнародною методикою Regional Doing Business 

у межах договору про міжнародне науково-технічне співробітництво з юридичною 

компанією-нерезидентом GFA – Consulting group GmbH (у межах Програми 

підтримки ЄС України у відновленні її економіки (EU SURE), Проєкту технічної 

допомоги EU SURE). 

Колектив молодих вчених під керівництвом Чолія С. В.  завершив 

виконання НДДКР за держбюджетною тематикою «Удосконалення шляхів 

розвитку людського капіталу, як фактор підвищення мобілізаційного потенціалу 

України» (№ договору – 2043). За результатами роботи було підготовлено 

підсумковий звіт, видано колективну монографію, а загальна кількість наукових 

статей, що були опубліковані у виданнях, які індексуються у базах даних Scopus та 

Web of Science, склала 10. Також отримано 1 свідоцтво про авторське право. 



 

 

Рішенням Атестаційної колегії МОН № 886 від 02.07.2020 р. видання кафедри 

історії  «Сторінки історії» включено до переліку наукових фахових видань 

України категорія «А» галузь – 032 «Історія та археологія». 

Відповідно до Наказу МОН «Про затвердження рішень атестаційної колегії 

міністерства» № 1188 від 24 вересня 2020 року «Вісник Національного технічного 

університету України «Київський політехнічний інститут». Політологія. 

Соціологія. Право» включено до переліку наукових фахових видань України 

категорія «Б» зі спеціальностей 052 «Політологія», 054 «Соціологія» та 081 

«Право». 

Крім цього, 2 студенти ФСП цього року стали переможцями Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності 281 «Публічне управління 

та адміністрування». 

У звітному році творчий колектив під керівництвом професора, д. ю. н. 

Баранова О. А. виграв міжнародний проєкт у сфері освіти «European Integration: 

legislation and the IoT» («Європейська інтеграція: законодавство та Інтернет 

речей») у межах напряму Жан Моне «Модуль» програми «Erasmus+» (Грантова 

угода № – 620017-EPP-1-2020-1-UA-EPPJMO-MODULE). Термін дії проєкту: 

06.11.2020 р. – 05.11.2023 р. 

У звітному періоді працівниками факультету було опубліковано 12 монографій 

в Україні, а також 3 науково-педагогічні працівники взяли участь у написанні 

колективних монографій, видано 1 міжнародну монографію та взято участь у 

виданні 6 колективних монографій. Також було підготовлено 2 підручники та 9 

навчальних посібників, а також 212 статей (16 з них – у б/д Scopus та 18 – у 

б/д Web of Science).  

 

Підготовка наукових кадрів та інтеграція наукової роботи з навчальним 

процесом. 

1.1.  Підготовка кандидатів та докторів наук 

 

Протягом 2020 року на ФСП було захищено 2 дисертації на здобуття ступеня 

доктора наук, 4 кандидатські дисертації на здобуття ступеня кандидата наук, а 

також 1 робота на здобуття ступеня кандидата наук планується до захисту.  

Кандидатські дисертації було захищено: 

Цимбал І. В. Тема: «Психологічні особливості навчання студентів технічних 

спеціальностей роботі з іншомовними науковими текстами» зі спеціальності 

19.00.07 – «Педагогічна та вікова психологія». Науковий керівник: кандидат 

психологічних наук, професор Винославська Олена Василівна. Дата захисту: 

17.10.2019 р. (Спеціалізована вчена рада Нац. акад. пед. наук України, Ін-т пед. 

освіти і освіти дорослих ім. Івана Зязюна) (не увійшло у звіт 2019 р.). 

https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-rishen-atestacijnoyi-kolegiyi-ministerstva-vid-24-veresnya-2020-roku
https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-rishen-atestacijnoyi-kolegiyi-ministerstva-vid-24-veresnya-2020-roku
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=EC&P21DBN=EC&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%A6%D0%B8%D0%BC%D0%B1%D0%B0%D0%BB%20%D0%86$


 

 

Кропивна К. О. – викладач кафедри господарського та адміністративного права. 

Назва роботи: «Відмежування адміністративної юрисдикції від інших видів 

судочинства в Україні» – 081 «Право»; науковий керівник – доктор юридичних 

наук, професор Голосніченко Іван Пантелійович. Дата захисту: 21.09.2020 р. 

Федорова Н. О. Назва роботи: «Розвиток медичного страхування в системі 

державного регулювання страхової діяльності в Україні». 25.00.02 – механізми 

державного управління; науковий керівник – доктор наук з державного 

управління, професор Іваницька Ольга Михайлівна. Дата захисту: 09.07.2020 р. 

Божок О. І. – викладач кафедри теорії та практики управління. Назва роботи: 

«Феномен адміністративної субкультури в публічному управлінні»; науковий 

керівник – доктор економічних наук, професор Гавкалова Наталія Леонідівна. 

Дата захисту: 06.07.2020 р. 

Боковець О. І. – заплановано захист орієнтовно на травень 2021 р. (подано 

документи у МОН щодо утворення спеціалізованої Вченої ради). 

Докторські дисертації було захищено: 

Муратова І. А. – доцент кафедри філософії. Назва роботи: «Феномен технології 

в контексті культуротворення» 09.00.03 – соціальна філософія та історія філософії 

(Протокол № 6 від 16 жовтня 2020 року); науковий консультант – д. філос. н., 

проф. Новіков Б. В. Захист дисертації на здобуття наукового ступеня доктора 

філософських наук відбувся 16 жовтня 2020 року на спеціалізованій вченій раді Д 

26.161.02 в Інституті філософії імені Г. С. Сковороди НАН України. 

Бевз С. І. – доцент, в.о. завідувача кафедри господарського та 

адміністративного права. Назва роботи: «Адміністративно-правове регулювання 

державного управління у сфері господарської діяльності в Україні». 12.00.07 – 

адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право (081 

«Право»). Науковий консультант – д. ю. н., проф. Андрійко Ольга Федорівна. Дата 

захисту: 22 липня 2020 р. 

 

1.2 Науково-дослідна робота студентів 

Показник: 

К
іл

ьк
іс

ть
 

Кількість наукових гуртків 13 

Кількість наукових товариств 1 

Кількість науково-дослідних лабораторій (кількість залучених 

студентів) 
1 (-) 

Кількість госпдоговірних тем (кількість залучених студентів) 6 (5) 



 

 

Кількість держбюджетних тем (кількість залучених студентів) 1 (12) 

Кількість публікацій студентів (самостійно) 60 

Кількість публікацій студентів (співавторство) 32 

Кількість учасників олімпіад (учасники другого етапу) 3 

Кількість переможців олімпіад - 

Кількість учасників конкурсів студентських наукових робіт 4 

Кількість переможців конкурсів студентських наукових робіт 2 

Кількість студентів, які брали участь у зарубіжних наукових 

конференціях: 
- 

Організацією науково-дослідної діяльності студентського колективу ФСП 

займається наукове товариство студентів та аспірантів ФСП і відповідальні за 

наукову роботу по факультету  й кафедрах.  

Головним завданням НТСА ФСП є залучення здобувачів вищої освіти до 

наукової й творчої діяльності, що сприяє всебічному розвитку їх особистостей. 

Основною формою діяльності НТСА ФСП є організація й проведення науково-

практичних конференцій, вагома частина яких є міжнародними. Також НТСА 

проводить олімпіади на факультеті, організовує зустрічі з відомими науковцями, 

проводить дослідження навчальних методик, бере участь у наукових 

конференціях, круглих столах, майстер-класах, тренінгах. 

На факультеті в межах реалізації програми надання правової допомоги 

незахищеним верствам населення й практичної роботи здобувачів правничих 

спеціальностей діє Юридична клініка «Defendo». Ця установа діє на підставі 

Положення, затвердженого ректором НТУУ «КПІ» 31 березня 2011 р., та наказу 

ректора НТУУ «КПІ» від 1 квітня 2011 р. № 4-95. До участі в роботі юридичної 

клініки «Defendo» залучено 18 студентів спеціальності 081 «Право». Директором 

юридичної клініки «Defendo» є ст. викл. кафедри інформаційного права та права 

інтелектуальної власності Бежевець А. М. 

Також на факультеті зусиллями науково-педагогічних працівників діють 

наукові гуртки різноманітних спрямувань, а саме: 

1. Науковий гурток: «Право в епоху цифровізації» чинний згідно з наказом  

№ 1/185 від 27.05.2020 року. Науковий керівник гуртка: викладач кафедри 

Самчинська О. А. У гурток задіяно 73 студента з різних факультетів Університету, 

проведено два засідання кружка за такими темами: «Інформаційна безпека 

держави та суспільства: проблеми та перспективи» та «Проблеми реалізації 

конституційного права на доступ до інформації та забезпечення інформаційної 

безпеки в сучасних умовах». 

2. Студентський гурток наукового спрямування «Євроінтеграція: 

законодавство та інтернет речей» створено наказом № НОН/12/2020 від 

05.11.2020. Науковий керівник гуртка старший викладач кафедри інформаційного 



 

 

права та права інтелектуальної власності, к. ю. н. Дубняк М. В. Набір до гуртка 

заплановано в лютому 2021 року з початком проведення заходів у межах реалізації 

міжнародного проєкту. 

3. Студентський гурток наукового спрямування «Клуб шанувальників історії» 

чинний згідно з наказом  № 1/124 від 17.03.2020 року. Науковий керівник гуртка: 

к. і. н, викл. Бузань В. Ю. . Кількість задіяних студентів – 5 осіб. З них виступали 

на Студентському історичному семінарі «Відносини між Україною та 

Фінляндією: історія та сучасність» (6 грудня, 2019) студенти ФІОТ  

Заграй В., Смаглюк Д., Мельницька В.. Засідання семінару відбувалося в межах 

щорічної студентської науково-практичної конференції «Україна: історія, 

культура, пам’ять». До модераторства був запрошений директор навчальних 

програм Центру міжнародної освіти КПІ ім. Ігоря Сікорського, президент 

товариства «Україна-Фінляндія»  

Циганок Б. А.  

4. Клуб глобальної соціології та політології (Наказ про організацію  

№ 1/145 від 19.05.2015). Керівником студентського наукового гуртка призначено 

доцента кафедри соціології ФСП Коломієць Т. В., головою студентського клубу 

стала студентка гр. СЛ-91мп Ващук Ангеліна. До роботи клубу залучено 12 

студентів. 

За звітний період зі студентами бакалаврату й магістратури – (учасниками 

роботи гуртка) були проведені й проводяться дискусії та кінолекторії в форматі 

онлайн-зустрічей, кращі з учасників гуртка залучені до участі в науково-

практичних конференціях і Днях науки з подальшою публікацією тез у збірниках. 

Кількість задіяних студентів 12 осіб. 

5. «Школа молодого соціолога, конфліктолога, медіатора» (Наказ про 

створення № 1/111 від 21.03.2019 р.). Керівник Школи наукового, науково-

технічного спрямування – ст. викладач, к. політ. н. Якубін О. Л., заступник 

керівника – ст. викладач Баханов О. Ю. 

6. Науковий гурток «Соціокультурне проектування». Наказ про створення 1-95 

від 26.03.2014. Науковий керівник – проф. Федорова І. І. Всього 10 задіяних 

студентів. 

7. Гурток соціогуманітарного спрямування «Проєктні технології та 

волонтерська діяльність в соціальній роботі». Наказ про створення – № 1/264 від 

01.09.2020. Науковий керівник – доц. Мацик К. В. Кількість задіяних студентів – 

20 осіб. 

8. Науковий гурток «Зелена соціальна робота, соціальна інженерія та сталий 

розвиток» чинний згідно з наказом №  НОН/5/2021 від 15.01.2021 року. Науковий 

керівник – викл. Петрова С. О. Кількість залучених студентів – 26 осіб. Студенти в 



 

 

ролі волонтерів залучались до організації Зеленої школи http://ecoschool.org.ua/. 

Фото викладені на сторінці https://www.facebook.com/swkpi.  

Основним завданням наукових гуртків є розвиток творчої активності 

студентів, сприяння їх науково-дослідній роботі й підвищення навичок із 

засвоєння дисциплін спеціальності «Соціальна робота», стимулювання наукової 

наснаги в дослідженнях цієї сфери.  

За звітний період зі студентами різних курсів були проведені круглі столи й 

триває ZOOM комунікація, вони залучені до науково-практичних конференцій із 

подальшою публікацією їх тез у збірках цих конференцій.  

9. Науковий гурток «Талант-менеджменту» – керівник к. ф. н., старший 

викладач кафедри теорії та практики управління ФСП Пашов Р. І. (наказ № 1-199 

від 22.07.2015 року) – 8 студентів. 

10. Науковий гурток «Рекордз менеджменту» – 

керівник викладач кафедри теорії та практики управління ФСП  

Бриль Ю. О. (наказ № 1-200 від 22.07.2015 року) – 7 студентів. 

11. Науковий гурток «Трудове право та право соціального забезпечення» 

(створений наказом № 1/236 від 13.07.2020 року). Науковий керівник д. ю. н., 

професор Голосніченко Д. І. Задіяно 20 студентів ФСП (магістратура – 4 студ., 4 

курс – 11 студ., 3 курс – 5 студ.). У 2020 році предметом дослідження студентів 

стали наукові розвідки стосовно досвіду розвинених держав щодо забезпечення 

прав працівників та актуальні проблеми модернізації трудового законодавства з 

урахуванням специфіки проєкту Трудового кодексу України. 

Окрім того, на кафедрі публічного права створено проєкт «Випускники ФСП 

для молодого покоління», у межах якого проводяться вебінари з пріоритетних та 

актуальних питань правового регулювання суспільних відносин.  

Протягом 2020 року до виконання наукової тематики були залученні здобувачі 

вищої освіти, а саме:  

1. Договір № 4 від «15» листопада 2019 р. між Національним технічним 

університетом України «Київський політехнічний інститут імені  

Ігоря Сікорського» і Публічним акціонерним товариством «Концерн 

Галнафтогаз» про виконання робіт з методичного, аналітичного й організаційного 

забезпечення соціологічного дослідження шляхом опитування методом face-to-

face сприйняття позначення «OKKO» серед цільової аудиторії споживачів 

Сума договору: 130,68 тис. грн. 

Керівник: Мельниченко А. А. 

Замовник: ПАТ «Концерн Галнафтогаз». 

2. Виконано роботи з методичного, аналітичного й організаційного 

забезпечення соціологічного дослідження шляхом опитування методом face-to-

http://ecoschool.org.ua/
https://www.facebook.com/swkpi


 

 

face сприйняття позначення «OKKO» серед цільової аудиторії споживачів. 

Керівник: Мельниченко А. А. 

З оплатою праці брали участь здобувачі вищої освіти: Омельченко О. В., 

Пантрягіна А .Г., Тимошенко І. В. 

Результати робіт, проведених у межах цієї теми, використовуються в таких 

навчальних дисциплінах, як «ММТСД-1,2,3» (лекції «Програма соціологічного 

опитування»), «ММТСД в СР». 

3. Договір № 1-20 від «24» січня 2020 р. між Національним технічним 

університетом України «Київський політехнічний інститут імені  

Ігоря Сікорського» і ВБО «Рада захисту прав та безпеки пацієнтів» про виконання 

робіт з методичного й аналітичного забезпечення соціологічного дослідження 

стану впровадження медичних інформаційних систем у закладах охорони 

здоров’я Київської області. Керівник: Мельниченко А. А. 

Сума договору: 9979,00 грн. Здобувач вищої освіти з оплатою праці – 

Тимошенко І. В.,  аспірант з оплатою праці –  Балашов Д. В. 

Методичне й аналітичне забезпечення соціологічного дослідження стану 

впровадження медичних інформаційних систем у закладах охорони здоров’я 

Київської області – розроблено інструментарій онлайн опитування, проведено 

опитування та оброблено результати. 

Результати робіт, проведених у межах цієї теми,  використовуються в таких 

навчальних дисциплінах, як «ММТСД в СР» (лекція, присвячена особливостям 

використання результатів соціологічних опитувань усоціальній роботі). 

Також потребує  уваги той факт, що наказом Міністерства освіти і науки 

України № 1313 від 28.11.2018 р. «Про проведення Всеукраїнської студентської 

олімпіади у 2018/2019 навчальному році» Національний технічний університет 

України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» визначений 

базовим закладом вищої освіти з проведення другого етапу Всеукраїнської 

студентської олімпіади зі спеціальності «Публічне управління та адміністрування» 

та зі спеціальності «Соціологія».  

Здобувачі вищої освіти ФСП протягом звітного періоду брали участь у 

студентських олімпіадах, а саме: 

Олімпіади (І тури): 

• Всеукраїнська студентська олімпіада зі спеціальності «Соціологія»; 

• І етап Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності «Соціологія», 

Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут 

імені Ігоря Сікорського», 1 місце – Шуров Валентин Андрійович (гр. СЛ-61), 

наукові керівники – Кутуєв П. В., Пиголенко І. В.; 2 місце – Мельник Людмила 

Олегівна (гр. СЛ-81), науковий керівник – Пиголенко І. В.; 3 місце – Костюк Дарія 



 

 

Павлівна (гр. СЛ-81), науковий керівник – Коржов Г. О. Дата проведення: 18 

лютого 2020 року. Наказ № 1/60 від 17.02.2020; 

• І етап Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни «Політологія», 

Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут 

імені Ігоря Сікорського», 1 місце – Костюк Дар’я Павлівна (гр. СЛ-81), науковий 

керівник – Багінський А. В.; 2 місце – Шуров Валентин Андрійович (гр. СЛ-61), 

науковий керівник – Якубін О. Л.; 3 місце – Заєць Ольга Юріївна (гр. СЛ-81), 

науковий керівник – Багінський А. В. Дата проведення: 19 лютого 2020 року. 

Наказ № 1/62 від 18.02.2020; 

• Всеукраїнська студентська олімпіада зі спеціальності «Публічне управління 

та адміністрування»; 

• Всеукраїнська студентська олімпіада зі спеціальності «Соціальна робота»; 

• Перший етап Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності 

«Соціальна робота» під керівництвом проф. Тесленка В. В.; 

• Всеукраїнська студентська олімпіада зі спеціальності «Право» 

 (Іванчук А. С.; Гвасалія А. В. рекомендовані для участі у 2 етапі).  

Олімпіади (ІІ тури): 

• Всеукраїнська студентська олімпіада зі спеціальності «Право»; 

• Всеукраїнська студентська олімпіада зі спеціальності «Правознавство» у 

2019/2020 навчальному році відбулась 28 лютого 2020 року (Наказ № 1/100 

від 28.02.2020 р.). Після  І етапу було відібрано переможців: Гвасалія 

Ангеліна, Іванчук Анастасія, Іванів Ірина.  

Олімпіади, в яких здобувачі вищої освіти ФСП здобули перемогу: 

За звітний період інформація відсутня 

Також здобувачі вищої освіти ФСП брали участь у: 

Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт з галузей знань і 

спеціальностей (ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ). 

Нагороджені були такі студенти: 

1. ДИПЛОМ ІІІ СТУПЕНЯ: Круц Анна (Національний технічний університет 

України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»), науковий 

керівник: Чукут С. А. 

2. ДИПЛОМ ІІІ СТУПЕНЯ: Волицький Назарій (Національний технічний 

університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»), 

науковий керівник: Чукут С. А. 



 

 

Студенти кафедри ТПУ стали переможцями Всеукраїнського конкурсу творчих 

робіт серед молоді, ініційованого НАДС та Центром адаптації державної служби 

до стандартів Європейського Союзу під керівництвом Чукут С. А. Брали участь 

два магістра КТПУ, які перемогли: 

• у номінації «Реформування державного управління» – Волицький Назар – 1 

місце; 

• у номінації «Реформування освіти» – Рубан Марія – 1 місце. 

Окрім того, 7 грудня 2020 року відбувся конкурс студентських наукових робіт у 

межах наукового заходу «Дні науки ФСП-2020: “Уроки пандемії: наукова 

рефлексія суспільних трансформацій в часи COVID-19”» (1–7 грудня 2020 р., м. 

Київ)», у якому взяли участь студенти всіх кафедр ФСП. 

Студенти Волкова А. М. (СЛ-91), Заєць О .Ю. (СЛ-81), Дюміна О. В. (СЛ-71), 

Толстова М. С. (СЛ-71), Стефанович А. В. (СЛ-01мп) брали участь у 

міжнародному проєкті «Розширення прав і можливостей молоді за допомогою 

навичок аналізу конфліктів – розширення прав і можливостей спільноти» (21 

листопада – 22 грудня 2020 р.). Науковий керівник: доцент кафедри соціології 

Багінський А. В. 

Студентка 3 курсу ФСП, група СП-72 Друзь Владислава протягом 

листопада 2019 року – середина лютого 2020 року проходила конкурс на 

отримання стипендії в межах MITACS Canada на 2020 рік: 

• Проєкт «Rethinking Alternative Dispute Resolution (ADR) for the 21st 

Century» інтерв’ю із Jean-François Roberge LL.D. Professor and Director of Dispute 

Prevention and Resolution program, Faculty of Law, Université de Sherbrooke (Québec, 

Canada); 

• Проєкт 2020 Globalink Research Internship matching process update; 

• Проєкт «The Foundations for International Justice: International Courts' 

Engagement with their Constituencies». Співбесіда із Dr. Nicole De Silva Assistant 

Professo Department of Political Science, Concordia University. 

У всіх трьох проєктах вона дійшла до фіналу, але оголошення результатів було 

скасовано у зв’язку із всесвітньою пандемією коронавірусу. 

Чисельність молодих учених на ФСП складає 69 осіб, зокрема, серед них 5 осіб 

мають ступінь доктора наук, 19 – кандидата наук, а 39 – аспіранти різних форм 

навчання. 

Приклади кращих наукових робіт молодих учених (одержані премії, гранти, 

стипендії КМУ, ВРУ, опубліковані монографії, усього та за кордоном). 

За результатами роботи було підготовлено інформаційний звіт (грудень, 2018 

р.), колективну монографію та наукові статті (2 з них індексуються у міжнародних 

базах даних): 



 

 

1. Удосконалення шляхів розвитку людського капіталу як фактор підвищення 

мобілізаційного потенціалу України: монографія / за заг. ред. С. В. Чолія,  

Ю. М. Перги. – Херсон : Видавничий дім «Гельветика», 2020. – 196 с., у якій 

Перга Ю. М. та Чолій С. В. є співавторами. 

2. Choliy S. Communities in Fukushima and Chernobyl – Enabling and Inhibiting 

Factors for Recovery in Nuclear Disaster Areas, в The Demography of Disasters: 

Impacts for Population and Place (Ed. Dávid Karácsonyi, Andrew Taylor, 

Deanne Bird), Springer Nature, 2020, https://doi.org/10.1007/978-3-030-49920-4_11, у 

якій Чолій С. В. є співавтором. 

3. Choliy S. Military Desertion as a Counter-Modernization Response in Austro-

Hungarian Society, 1868-1914 // Revisita Universitaria de Historia Militar. Vol. 9.  

No. 18 (2020). P. 269–289. 

4. Perga I., Perga T. National-Patriotic Education of Plast in 1950s – 1970s: Case 

Study of Australia // Сторінки історії. 2020. Вип. 50. С. 256–267. 

Окрім того, до категорії інші конкурси належить  учасниця проєкту Дутчак О. 

 А. «Хто (по)турбується: інфраструктура догляду за дітьми дошкільного віку в 

контексті гендерної нерівності», що реалізується Центром соціальних та трудових 

досліджень за підтримки Фонду Рози Люксембург.  

Монографії молодих вчених: 

1. Дубняк М. В. Інформаційна взаємодія у місцевому самоврядуванні: 

перспективи правового регулювання: монографія / М. В. Дубняк. – Київ: 

Видавничий дім «АртЕк». – 2019. – 190 с. 

2. Удосконалення шляхів розвитку людського капіталу як фактор підвищення 

мобілізаційного потенціалу України : Монографія. / за заг. ред. Чолій С. В.,  

Перга Ю. М. – Херсон: Видавничий дім «Гельветика», 2020. – 196 с., у якій Перга 

Ю. М. та Чолій С. В. є співавторами. 

3. M. Dubniak The Role of Law in Regulating Social Entrepreneurship, «Social 

entrepreneurship and the Law» monograph (2020), Fil. Dr. Jan-U. Sandal Institute:  

21–39 –  англомовна монографія «Social entrepreneurship and the Law», 

опублікована за результатом стажування в Інституті імені Яна-Урбана Сандала 

(Королівство Норвегія) з 13–21 січня 2020 року (наказ про стажування № 3/4 від 

13.01.2020, співавтором якої стала к. ю. н., ст. викладач Дубняк М .В. 

URL : https://www.janusandal.no/en/sandal-institute-publishing/all-books/5-social-

entrepreneurship-and-the-

aw?fbclid=IwAR0LqBaltnffJcV9X_EvUxtXcvLEXnv8LmmTu7l0oXb2v0_yzWBabD

KJ3ec. 

4. Choliy S. Communities in Fukushima and Chernobyl – Enabling and Inhibiting 

Factors for Recovery in Nuclear Disaster Areas, в The Demography of Disasters: 

Impacts for Population and Place (Ed. Dávid Karácsonyi, Andrew Taylor, 

https://doi.org/10.1007/978-3-030-49920-4_11


 

 

Deanne Bird), Springer Nature, 2020, https://doi.org/10.1007/978-3-030-49920-4_11, у 

якій Чолій С. В. є співавтором. 

5. Golovko O. Social entrepreneurship: power of patriotism & prospects for 

legislation in the Digital Age. Social enterpneurship and the Law: monography. / ed. J.-

U. Sandal. Finstadjordet: Sandal Institute, 2020. P. 9–21. (Chapter). 

У звітному році молоді учені проходили підвищення кваліфікації й наукове 

стажування за кордоном: 

1) Мартинюк О. В.: стажування за постдокторською програмою з історії в 

Університеті Базеля (Швейцарія). Наказ по університету № 52-вс від 01.09.2020; 

місце проведення: Університет Базеля (Швейцарія); термін проведення: 6 місяців 

(вересень 2020 – лютий 2021 р.).  

Також, молоді вчені виступали на наукових заходах (конференції, семінари) за 

межами України: 

1) М. Kolotylo, Special 15th international online conference disco 2020: (Online) 

Education in the Age of Covid-19. June 22–23, 2020, Prague, Czech Republic 

Transgression of educational landsmarks in the digital realities of globalization -

dimensions of ecology of culture(co-presenter I. Pokulyta). 

 

Кількість опублікованих наукових праць молодих вчених: 

монографій (в Україні) 1 одноосібна 4 

колективні 

монографій (за кордоном) 2 колективні 

підручників - 

навчальних посібників 3 

Статей (всього): 42 

з них у зарубіжних виданнях країн ОЕСР: 10 

у міжнародних наукометричних базах даних 

(всього): 

31 

Scopus 7 

Web of Science 6 

Copernicus 18 

 

1. Основні результати наукових досліджень і НТ розробок за пріоритетними 

напрямами. 

ДОДАТОК 4 

Міжнародне співробітництво 

Найвагомішими результатами в галузі міжнародного співробітництва ФСП у 

2020 році можна визначити такі:  

https://doi.org/10.1007/978-3-030-49920-4_11


 

 

 Представники кафедри ТПУ (Мельниченко А. А., Акімова О. А.,  

Іщенко А. М.) брали участь у написанні проєкту Horizon 2020 – VIMED – Virtual 

Doctor for Pregnant Women, номер проєкту 965410, конкурс: Call ID: SC1-BHC-06-

2020. Digital diagnostics – developing tools for supporting clinical decisions by 

integrating various diagnostic data (заявку подано 04.06.2020). 

Представники ФСП брали участь у виконанні госпдоговірної теми за 

Договором № 4/2020 від 09 жовтня 2020 року про виконання науково-дослідних 

робіт з проведення всеукраїнського телефонного опитування для розрахунку 

рейтингу Regional Doing Business (замовник: Юридична компанія-нерезидент 

GFA – Consulting group GmbH). Остання робота виконувалась як частина 

міжнародної матеріально-технічної допомоги, яку виконує GFA – Consulting group 

GmbH у межах міжнародного договору Рамкової угоди між Урядом України та 

Комісією Європейських співтовариств (ратифікованої із Заявою Законом України 

від 03.09.2008 № 360-VI), Угода про фінансування заходу «Підтримка ЄС України 

у відновленні її економіки» від 07.09.2015. 

Від ФСП у виконанні цього міжкафедрального проєкту брали участь: 

Від кафедри ТПУ: 

- Цимбаленко Я. Ю., Мельниченко А. А., Іваницька О. М., Акімова О. А., 

Іщенко А. М., Пантрягіна А. Г.; 

Від кафедри соціології: 

- Казьмірова О. М., Макаренко Д. В., Василець О. І., Коломієць Т. В., 

Глембоцька А. В., Мацко-Демиденко І. В; 

Від кафедри історії: 

-  Ігнатова Л. Р.; 

Від кафедри філософії: 

- Франко Н. О.; 

Від кафедри психології та педагогіки: 

- Оніпко З. С., Ложкін Г. В.; 

Від кафедри публічного права: 

- Єгорова В. С.; 

Від кафедри господарського та адміністративного права: 

- Куляша М. В., Співак І. В., Постоєнко К. В. 

 

Викладачі ФСП КПІ ім. Ігоря Сікорського стали учасниками освітньої 

програми Європейського Союзу Erasmus+ Жан Моне. Протягом трьох років 

робоча група, до якої входять троє викладачів ФСП, у межах проєкту 

«Європейська інтеграція: законодавство та Інтернет речей» (EULІоT) буде 

досліджувати використання європейського юридичного досвіду впровадження 

технологій Інтернету речей (IoT).  



 

 

Завдяки цим проєктам ФСП у 2020 році вдалося значно покращити показники 

за міжнародним співробітництвом, зокрема, у таких показниках як: 

 
 

А також: 

 
 

Аналіз наукового співробітництва з науковими установами НАН України й 

галузевими академіями наук України. 

ФСП співпрацює з: 

− Інститутом історії України Національної академії наук України; 

− Інститутом модернізації змісту освіти; 

− Інститутом національної пам’яті України; 

− ДУ «Інститут всесвітньої історії Національної академії наук України» 

− Інститутом держави і права ім. В. М. Корецького НАН України шляхом 

участі в наукових заходах (конференціях, круглих столах) і засіданнях вчених рад 

щодо захисту дисертацій. Завідувач відділу проблем державного управління та 

адміністративного права Андрійко О. Ф. виступила науковим консультантом 

підготовки дисертації на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук 

Бевз С. І.; 



 

 

− Київським інститутом інтелектуальної власності та права Національного 

університету «Одеська юридична академія». Заступник директора з наукової 

роботи Голосніченко І. П. є науковим керівником аспірантів кафедри; 

− Науково-дослідним інститутом приватного права і підприємництва ім.  

Ф. Г. Бурчака НАПрН України. Бакалінська О. О. є членом спеціалізованої вченої 

ради; 

− Інститутом історії України НАН України – провідним науковим 

співробітником відділу історії України 20-30-х рр. ХХ ст., д. і. н. Гриневич Л. В.; 

провідним співробітником відділу історії України середніх віків і раннього нового 

часу, к. і. н. Русиною О. В. та ін. 

Сумісно з ДУ «Інститут всесвітньої історії» НАН України (директор – д. і. н., 

проф. Кудряченко А. І.) кафедра історії підготувала й провела І Всеукраїнську 

науково-практичну конференцію «Історія, культура, пам’ять у науковому вимірі: 

стан, перспективи» (м. Київ, 22 травня 2020 р.).  

Перга Ю. М. взяв участь у підготовці Виставки, присвяченої 30-й річниці 

національно-демократичних революцій у країнах Центрально-Східної Європи та 

боротьби проти тоталітарних режимів на базі Інституту національної пам’яті 

України (листопад – грудень 2019 р.): видано «30 років Свободи: повернення до 

Європи» // Крупник Л., Бака В., Перга Ю., Демещук А. – К.: Інститут національної 

пам’яті України. – 2020. – 42с. 

У 2020 були налагоджені наукові зв’язки з провідними установами Академії 

педагогічних наук України: Інститутом вищої освіти (відділ теорії і методології 

природничої та інженерної освіти); Інститутом психології ім. Г. С. Костюка 

(лабораторії: теорії та методології психології, організаційної психології, нових 

інформаційних технологій навчання, когнітивної психології). 

Окрім того, здійснюється наукове співробітництво з Українською Асоціацією 

організаційної психології та психології праці.  

Фахівці Навчально-наукового центру інформаційного права та правових питань 

інформаційних технологій беруть безпосередню участь у реалізації Тематичного 

плану наукових досліджень Національної академії правових наук України шляхом 

наукового керівництва виконання таких НДР: 

• «Теоретичні та організаційно-правові основи забезпечення кібербезпеки в 

Україні» (НДР на замовлення НАПрН України, січень 2017 р. –  грудень 2021 р., 

№ державної реєстрації 0116U007745). Науковий керівник: Довгань О. Д., доктор 

юридичних наук, с. н. с.  

Доцент Петряєв С. Ю. упродовж десяти років підтримує тісні наукові й 

практичні стосунки з Київським науково-дослідним інститутом судових експертиз 

Міністерства юстиції України (КНДІСЕ). На підставі довгострокового договору 



 

 

про співробітництво на базі Інституту здійснюється практична підготовка 

студентів факультету з судово-експертної діяльності, проводяться лекційні й 

практичні заняття з залученням фахівців інституту з судово-експертного 

дослідження об’єктів інтелектуальної власності, судово-хімічних досліджень, 

вибухо-технічних досліджень та інших; здійснюється обмін науково-методичними 

виданнями, проводяться спільні наукові семінари та конференції. Професор 

кафедри, д. ю. н. Лук’янчиков Є. Д. є членом редакційної колегії міжвідомчого 

науково-методичного збірника «Криміналістика та судова експертиза». 

Продовжене співробітництво Київським науково-дослідним експертно-

криміналістичним центром МВС України (НДЕКЦ) на підставі договору від 

4.10.2018 року.  Відповідно до договору в квітні поточного року в межах 

навчальних дисциплін «криміналістика» та «судова експертиза», які вивчають 

студенти у 8-у семестрі, було проведено ознайомчу екскурсію студентів із судово-

експертними лабораторіями цього підрозділу.  

Проф. Лук’янчиков Є. Д.  підтримує активні наукові зв’язки з Національною 

академією внутрішніх справ, Університетом державної фіскальної служби України 

(протягом багатьох років є членом спеціалізованих вчених рад з захисту 

докторських дисертацій Д 26.007.05, Д 25.855.03, виступає офіційним опонентом). 

Бере активну участь у наукових заходах, які проводить Державний науково-

дослідний інститут МВС України та Київський науково-дослідний інститут 

судових експертиз Міністерства юстиції України (виступає з науковими 

повідомленнями на щорічних конференціях, є членом редакційної колегії збірника 

«Криміналістика та судова експертиза»). 

 

• Державний науково-дослідний інститут МВС України  

За взаємним погодженням з Державним науково-дослідним інститутом МВС 

України у звітному році рецензувалися наукові праці (колективна монографія, 

підготовлена авторським колективом науково-дослідної лабораторії 

кримінологічних досліджень та проблем запобігання злочинності): 

• Мисливий В. А. Ця рецензія на колективну монографію «Оборот об’єктів 

нерухомості: кримінологічна характеристика злочинів».  

• Інститут держави і права ім. В .М. Корецького НАН України. 

Наукові зв’язки з Інститутом держави і права ім. В. М. Корецького НАН 

України підтверджуються шляхом участі в наукових заходах (конференціях, 

круглих столах), засіданнях вчених рад щодо захисту дисертацій, рецензуванні 

магістерських дисертацій, залученні працівників Інституту до рецензування 

наукових видань кафедри, а також до навчального процесу на умовах сумісництва.  

Кафедра публічного права також підтримує наукові зв’язки з Національною 

академією правових наук України та Державним науково-дослідним інститутом 



 

 

МВС України шляхом участі викладачів, аспірантів студентів КПІ ім.  

Ігоря Сікорського в наукових заходах (конференціях, круглих столах), які 

організовуються НДІІП НАПрН України та ДНДІ МВС України. 

 Професор Мисливий В. А.  підтримує активні наукові зв’язки з Науково-

дослідним інститутом вивчення проблем злочинності імені академіка   

В. В. Сташиса Національної академії правових наук України та Державним 

науково-дослідним інститутом МВС України (у формі участі в якості офіційного 

опонента при захисті дисертацій у спецрадах вказаних наукових установ, надання 

відгуків на автореферати дисертацій, що захищаються в спецрадах вказаних 

наукових установ, є членом спецрад Д 26.732.01 у Державному науково-

дослідному інституті МВС України та Д 27.855.03 Університету державної 

фіскальної служби України). 

 Доцент Маріц Д. О.  підтримує наукові зв’язки з кафедрою цивільного та 

господарського права Національного університету біоресурсів і 

природокористування України у формі надання відгуків на автореферати 

дисертацій, рецензування наукових праць. 

 



 

2. Публікації.  

 

Показник:  

Загальна кількість монографій 4 одноосібні та участь у 9 

колективних 

В т.ч. закордонних монографій 7 колективних 

Загальна кількість підручників 2 

Загальна кількість навчальних посібників 9 

Загальна кількість інших наукових видань (брошури, 

ДСТУ, довідники, словники, переклади наукових праць, 

видані матеріали конференцій тощо) 

66 

Загальна кількість електронних публікацій (сертифікованих 

в університеті) 

4 

Загальна кількість статей (кількість одиниць)  212 

з них у фахових виданнях категорії Б (кількість одиниць) 130 

23 - з них у зарубіжних виданнях країн ОЕСР (кількість 

одиниць) 

Загальна кількість статей, ОПУБЛІКОВАНИХ ТА 

ПОДАНИХ ДО ДРУКУ, що входять до міжнародних 

наукометричних баз даних (ВСЬОГО) 

 

(кількість одиниць) 118 

SCOPUS 16 

Web of Science 18 

Copernicus 84 



 

 

Бібліографічний опис наукових праць 

(монографії, підручники та навчальні посібники) 

 

Монографії (та розділи у монографіях): 

1. Удосконалення шляхів розвитку людського капіталу як фактор 

підвищення мобілізаційного потенціалу України : Монографія. / За заг. ред. 

Чолій С. В.,  

Перга Ю. М. – Херсон: Видавничий дім «Гельветика», 2020. – 196 с.,  у якій 

Перга Ю. М. та Чолій С. В. є співавторами. 

2. Choliy S. Communities in Fukushima and Chernobyl –Enabling and 

Inhibiting Factors for Recovery in Nuclear Disaster Areas, в The Demography of 

Disasters: Impacts for Population and Place (Ed. Dávid Karácsonyi, 

Andrew Taylor, Deanne Bird), Springer Nature, 2020, https://doi.org/10.1007/978-

3-030-49920-4_11), у якій Чолій С. В. є співавтором. 

3. Волянюк Н. Ю., Ложкін Г. В., Колосов А. Б., Андрійцев Б. В. Психологія 

наукової діяльності: [Монографія] / Н. Ю. Волянюк, Г. В. Ложкін, А. Б. Колосов,  

Б. В. Андрійцев. Київ: КПІ ім. Ігоря Сікорського; Центр ДЗК, 2020 – 352 с.  

4. Винославська О. В. Психологічна культура викладача сучасного 

університету: методичні інструменти дослідження / Вища освіта України в 

контексті цивілізаційних змін та викликів: стан, проблеми, перспективи 

розвитку : [кол. моногр.] / [Калінічева Г. І. (кер. авт. кол., наук. ред.), 

Бродецький О. Є., Винославська О. В. та ін.; за заг. ред. Г. І. Калінічевої]; 

ЗВО «Міжнародний науково-технічний університет імені академіка Юрія 

Бугая». – Київ: Фенікс, 2020. – С. 248-271. 

 

5. Rubanets Oleksandra, Kovalova Svitlana Association Agreement: Driving 

Integrational Сhanges. Volume III Collective Monograph. Ottawa Canada, 2020, 

360 р. (5.5 Knowledge transfer: development of educational and technological 

innovations, p. 325–335).  

6. Богачев Р. М. Сучасні механізми взаємодії владної еліти та суспільства: 

виклики та відповіді: [монографія] / Р. М. Богачев. – 380 с. – 2019 (прийнято 

до друку) (монографія). 

7. Препотенська М. П. Homo Urbanus: феномен людини мегаполісу: 

Монографія (друге доповнене видання). – К.: Інтерсервіс, 2020. – 444 с. 

(монографія). 

https://doi.org/10.1007/978-3-030-49920-4_11
https://doi.org/10.1007/978-3-030-49920-4_11


 

 

8. Муратова І. А. Технологія: універсалізація та уніфікація соціального 

буття. Монографія. – Київ: Міленіум, 2019. – 352 с. 

9. Зуєв В. М. Експлікація основних видів модальностей // Erbe der 

europäischen wissenschaft: philosophie, philologie, geschichte, kunstwissenschaft. 

Monografische Reihe «Europäische Wissenschaft». Buch 2. Teil 7. Karlsruhe: 

SWorld-NetAkhatAV, 2020. P.9-36. ISBN 978-3-9821783-9-4. DOI: 

10.30888/978-3-9821783-9-4.2020-01-07 (розділ монографії). 

10. Білоусова Н. О. Актуальні питання правової охорони 

промислових зразків в контексті євроінтеграції. // Адаптація національного 

законодавства відповідно до Угоди про асоціацію з Європейським Союзом. 

Наукова монографія. / за ред. О. В. Кузьменко. К. : Видавничий центр 

«Кафедра». 2019. 700 с. –  

С. 675–689. 

11. Дубняк М. В. Інформаційна взаємодія у місцевому 

самоврядуванні: перспективи правового регулювання: монографія / М. В. 

Дубняк. – Київ: Видавничий дім «АртЕк». – 2019. – 190 с. 

12. M. Dubniak The Role of Law in Regulating Social Entrepreneurship, 

«Social entrepreneurship and the Law» monograph (2020), Fil. Dr. Jan-U. Sandal 

Institute: 21–39 – англомовна монографія «Social entrepreneurship and the 

Law», опублікована за результатом стажування в Інституті імені Яна-Урбана 

Сандала (Королівство Норвегія) з 13–21 січня 2020 року (наказ про 

стажування № 3/4 від 13.01.2020, співавтором якої стала к. ю. н., ст. викладач 

Дубняк М. В. URL: https://www.janusandal.no/en/sandal-institute-publishing/all-

books/5-social-entrepreneurship-and-the-

law?fbclid=IwAR0LqBaltnffJcV9X_EvUxtXcvLEXnv8LmmTu7l0oXb2v0_yzW

BabDKJ3ec. 

13. Тихонюк О. В. Правова культура і самозахист у трудових 

відносинах: деякі проблемні аспекти (Legal culture & self-protection in labor: 

some problem aspects), с. 101–113, Глава № 12; DOI: 10.30888/2663-5569.2020-

03-02-016. Коллективная монография «Научное окружение современного 

человека: экономика и торговля, менеджмент и маркетинг, туризм и 

рекреация, образование и педагогика, филология, языковедение и 

литературоведение, юридические и политические науки», Институт 

морехозяйства и предпринимательства, Одесса: КУПРИЕНКО СВ, 2020. 

Книга 3, Часть 2: серия монографий, 160 с.; научное издание в рамках 

научного проекта «SWorld», ISSN 2663-5569, DOI: 10.30888/2663-5569.2020-

03-02; https: //www.sworld.com.ua/simpua14/sua14-2.pdf. 

https://www.janusandal.no/en/sandal-institute-publishing/all-books/5-social-entrepreneurship-and-the-law?fbclid=IwAR0LqBaltnffJcV9X_EvUxtXcvLEXnv8LmmTu7l0oXb2v0_yzWBabDKJ3ec
https://www.janusandal.no/en/sandal-institute-publishing/all-books/5-social-entrepreneurship-and-the-law?fbclid=IwAR0LqBaltnffJcV9X_EvUxtXcvLEXnv8LmmTu7l0oXb2v0_yzWBabDKJ3ec
https://www.janusandal.no/en/sandal-institute-publishing/all-books/5-social-entrepreneurship-and-the-law?fbclid=IwAR0LqBaltnffJcV9X_EvUxtXcvLEXnv8LmmTu7l0oXb2v0_yzWBabDKJ3ec
https://www.janusandal.no/en/sandal-institute-publishing/all-books/5-social-entrepreneurship-and-the-law?fbclid=IwAR0LqBaltnffJcV9X_EvUxtXcvLEXnv8LmmTu7l0oXb2v0_yzWBabDKJ3ec
http://vjhr.sk/archive/2017_6/36.pdf


 

 

14. Golovko O. Social entrepreneurship: power of patriotism & prospects 

for legislation in the Digital Age. Social enterpneurship and the Law: monography. 

/ ed. J.-U. Sandal. Finstadjordet: Sandal Institute, 2020. P. 9–21. 

15. Львова О. Л. Право: ідеологічні чинники прогресу і регресу // 

Право і прогрес: запити громадянського суспільства: монографія / за ред. Н. 

М. Оніщенко. К: Наукова книга, 2020. C. 46–73 (1,5 др. а.). 

 

 

 

Підручники:  

 

1. Медіапрактики у соціальній роботі [Електронний ресурс] : підручник /  

І. К. Покулита, М. О. Колотило ; КПІ ім. Ігоря Сікорського. – Електронні 

текстові дані (1 файл: 1,45 Мбайт). – Київ : КПІ ім. Ігоря Сікорського, Вид-во 

«Політехніка», 2020. – 192 с. – Назва з екрана. 

https://ela.kpi.ua/handle/123456789/37386 

2. Лук’янчиков Є. Д. Криміналістичне дослідження матеріалів, речовин та 

виробів (криміналістичне матеріалознавство). Криміналістика : підручник / 

В. В. Пясковський, Ю. М. Чорноус, А. В. Самодін / за 

ред.. В. В. Пясковського. 2-ге вид., перероб. і допов. Київ: Філія вид-ва 

«Право», 2020. 752 с. (глава 19  

с. 319–336). 

 

 

Навчальні посібники: 

1.  Кононець М. О. Психологія лідерства : навч. посібн. / Київ, КВІЦ, 

2020. – 252 с. (Гриф надано методичною радою Національного технічного 

університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря 

Сікорського»  (протокол  

№ 8 від 9.04.2020 р.) за поданням вченої ради факультету соціології і права 

(протокол № 7 від 24.02.2020 р.). 

2. Інтернаціоналізація закладів вищої освіти. Імпорт-експорт освітніх 

послуг на прикладі столичного регіону: навч. посіб. / П. М. Куліков, Т. В. 

Девтерова,  

І. В. Девтеров. – Київ : КПІ ім. Ігоря Сікорського, Вид-во «Політехніка», 

2020. – 336 с.  

https://ela.kpi.ua/handle/123456789/37386


 

 

3. Препотенська М., Кайс-Красовська З. Риторика. 10 ключових 

тем+практикум. Гриф МОН 1.4/18-Г-2194. К.: Інтерсервіс, 2020. – 295 с. 

(навчальний посібник). 

4. Навчальний посібник: з грифом «Рекомендовано вченою радою 

факультету соціології і права» Коваль О. А. (укладач) Підготовка та захист 

магістерських дисертацій: методичні рекомендації. [Електронний ресурс] : 

навч. посіб. для студ. спеціальності 231 «Соціальна робота», спеціалізації 

«Міжнародні соціальні проекти та волонтерська діяльність» / КПІ ім. Ігоря 

Сікорського; Київ : КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2020. – 62 с.  

5. Навчальний посібник: з грифом «Рекомендовано вченою радою 

факультету соціології і права» Коваль О. А., Федорова І. І. Практична 

філософія: конспект лекцій. [Електронний ресурс] : навч. посіб. для 

підготовки ІІІ (освітньо-наукового) рівня вищої освіти для всіх 

спеціальностей / КПІ ім. Ігоря Сікорського; Київ : КПІ ім. Ігоря Сікорського, 

2020. – 97 с. 

6. Лук’янчиков Є. Д. Судові експертизи в процесуальному праві України: 

навч. посіб. Київ: Видавництво Ліра, 2019. 424 с. Гриф МОН (с. 16–38) (у 

співавторстві). 

7. Право Світової організації торгівлі – стрижень міжнародного 

торговельно-економічного права: навч. посібник у 3-х т. Т.2 / С. Г. Осика, О. 

О. Бакалінська. – К.: КНТЕУ, 2020. – 699 с. 

8. Кримінальне право України. Загальна частина. Практикум : 

Навчальний посібник / Ю. В. Нікітін, В. А. Мисливий, В. К. Матвійчук та ін. : 

за заг. ред.  

В. В. Топчія, Г. В. Дідківської, Е. В. Катеренчук. Вінниця : ТОВ «ТВОРИ», 

2019. 932 с. (58,25 др. арк.).  

9. Право інтелектуальної власності: сучасність, тенденції та перспективи. 

Навчальний посібник. Автори/укладачі: Конинець А. О., Фурашев В. М.,  

Маріц Д. О., Яшарова М. М., Цирфа Г. О., Гордієнко С. Г., Голосніченко Д. І. – 

м. Київ: Національний технічний університет України «Київський 

політехнічний інститут ім. Ігоря Сікорського» Вид – во «Політехніка» 2019. 

573. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

МАТЕРІАЛЬНА БАЗА ПІДРОЗДІЛУ 

На факультеті  особлива увага приділяється покращенню матеріально-

технічної бази. З метою якісної організації освітнього процесу й забезпечення 

комфортних умов праці на факультеті проводиться постійний моніторинг 

стану навчальних і адміністративних приміщень та їх технічного 

забезпечення. Для підвищення ефективності налагоджена співпраця й 

підтримується взаємодія зі студентськими організаціями ФСП. Відповідно до 

заявок підрозділів і  першочергових потреб щороку складається й 

реалізується план ремонтно-відновлювальних робіт та план закупівель, 

передбачаються відповідні статті витрат у кошторисі на придбання й заходи 

по ремонтам.  

На кінець 2020 року загальна площа, яку займає факультет, становить 

3482,10 кв. м. 

З метою створення належних умов для забезпечення освітнього процесу 

протягом 2020 року було суттєво оновлено технічне забезпечення підрозділів 

комп’ютерами й оргтехнікою, придбано телевізійне обладнання, аудиторні 

маркерні дошки. Основна увага приділялась засобам, які забезпечують 

дистанційну роботу: веб-камери, ноутбуки, додаткові точки доступу Wi-Fi. 

Підрозділи забезпечені новими меблями та стільцями.  

Для комфортних умов навчання й праці ведеться плідна співпраця з 

відділом енергоменеджменту університету. У зимовий період опалювального 

сезону проводиться постійний контроль за дотриманням температурного 

режиму відповідно до встановлених санітарних норм. Проводяться заходи 

для їх поліпшення, враховуючи необхідність зменшення енерговитрат та 

утеплення будівлі, за звітний період відповідно до Програми з 

енергоефективності на 2019–2023 рр. здійснено зовнішнє утеплення стін 

фасаду навчального корпусу № 7, засклено балкон цоколю центральних 

сходів і відновлено коридорні двері маятникової конструкції в центральній 

частині першого поверху. На площах закріплених за ФСП 5-го поверху 

корпусу № 7 встановлено коридорні металопластикові двері у кількості 3 

одиниці, що значно зменшило тепловтрати. Для зменшення 

енергоспоживання проведена заміна світильників на лед-панелі у кількості 80 

одиниць. 

В умовах оголошеного урядом локдауну у карантинних заходів, скасовано 

будь-які очні заходи, навчання переведено в дистанційний режим, у зв’язку з 

цим на факультеті передчасно були розпочаті ремонтно-відновлювальні 

роботи відповідно до затвердженого плану на 2020 рік. У другому півріччі 

були розглянуті пропозиції щодо позапланового розширення переліку 



 

 

приміщень, що потребують відновлення, основна увага приділялась 

навчальним аудиторіям.  

Так, за звітний період на площах закріплених за ФСП було поліпшено 

санітарно-гігієнічні умови навчання й проведені ремонтно-відновлювальні 

роботи таких приміщень: 

- аудиторного фонду корпусу № 19 (ауд. 318, 319, 333, 332 загальною 

площею 289,4 кв. м.) – монтаж підвісної стелі з заміною світильників, 

фарбування стін, шліфування / лакування паркету; 

- жіночого санвузолу корпусу № 19 

- адміністративних приміщень корпусу № 19 (каб. 321, 325, 328, 329 

загальною площею 147,3 кв. м.) – монтаж підвісної стелі з заміною 

світильників, фарбування стін, шліфування / лакування паркету; 

- частково пофарбовано коридор і проведена заміна світильників (корпус 

7 поверх 5); 

- ауд. 319–19 – відновлено стільниці парт (20 одиниць); 

- адміністративних приміщень корпусу № 7 – проведений косметичний 

ремонт (каб. 513, 533). 

На прохання студентів та з метою вдосконалення навчально-виховної 

роботи, сприяння студентському самоврядуванню й гармонійному розвитку 

особистості студентів, а також підтримання процесів зростання соціальної 

активності у студентському середовищі, адміністрацією факультету 

позапланово відремонтовано приміщення Студентської Ради ФСП № 321а 

корпусу № 19, надано меблі й оргтехніку, забезпечено постійним доступом до 

мережі інтернет. 

З метою поліпшення стану охорони праці на ФСП щорічно розробляється 

план заходів з охорони праці. Наказом по ФСП визначені відповідальні за 

охорону праці, цивільного захисту й техногенної безпеки, створені постійно 

чинні комісії з питань охорони праці. У кожній навчальній аудиторії, кабінеті, 

лабораторії визначені особи, відповідальні за дотримання правил безпеки, 

створення безпечних умов праці і навчання. Протягом року ведеться постійна 

робота: 

1. Здійснюється контроль за дотриманням умов карантину й виконанням 

протиепідемічних вимог. Протягом року проводились закупівлі засобів 

особистого захисту для забезпечення співробітників факультету 

(антисептики, маски, рукавички).  

2. Організовано місця для збору використаних засобів особистого захисту 

й своєчасну їх утилізацію. 



 

 

3. Санітарна обробка приміщень і контактних поверхонь проводиться 

щоденно. 

4. Забезпечено оновлення медикаментів в аптечках усіх підрозділів.  

5. З метою запобігання нещасних випадків організовувались заходи з 

проведення вступного інструктажу з питань охорони праці та безпеки 

життєдіяльності зі студентами, зарахованими на перший курс, поновленими 

або переведеними з інших вищих навчальних закладів.  

6. Вчасно проводились інструктажі на робочих місцях для співробітників 

з відповідною відміткою в журналі інструктажів.  

7. Підтримується в належному стані приміщення й оформлення стендів 

куточка ОП кабінету охорони праці 331-7.  

Постійно здійснюється контроль за станом техногенної й пожежної 

безпеки, розробляється план заходів і ведеться неперервна робота з усунення 

недоліків. Протягом року опрацьовувались приписи ДСНС: 

1. Приміщення забезпечені нормативною кількістю первинних засобів 

пожежогасіння й проведений техогляд. 

2. Вогнегасники встановлені в легкодоступних і видимих місцях, а також 

у пожежонебезпечних місцях, де найбільш вірогідна поява осередків пожежі. 

3. Призначені відповідальні особи з питань цивільного захисту й 

техногенної безпеки. 

4. Шляхи евакуації забезпечені евакуаційним освітленням, а евакуаційні 

виходи позначені світловими покажчиками «Вихід». 

5. Усі шафи пожежних кран-комплектів виконані такими, що мають 

отвори для провітрювання, а також пристосовані для опломбування й 

візуального огляду їх без розкривання. 

6. Усі приміщення факультету забезпечені відповідними знаками безпеки. 

7. З метою запобігання виникнення пожеж та організації їх гасіння на 

факультеті створена добровільна пожежна дружина.  

8. Здійснювався постійний контроль за виконанням організаційно-

адміністративних заходів щодо запобігання палінню на площах закріплених 

за ФСП. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ФІНАНСОВИЙ ЗВІТ ДОХОДІВ ТА ВИДАТКІВ ЗА 2020 РІК 

Залишок на 01.01.2020 року – 168 580,76 грн. ФОП –  534 536,02 грн. 

Доходи: 

Отримано за навчання: 

Студенти – контрактники:   

денна форма – 12328083,48 грн. 

заочна форма – 2 175913,05 грн. 

Студенти - іноземці – 25 875,64 грн. 

Іноземці-аспіранти – 16 502,70 грн. 

Проведення конференцій – 3 840 грн. 

Інші надходження –  5035,77 грн.(студентські квитки, додаткові освітні 

послуги, пеня, дипломи) 

Загальна сума надходжень : 14 952 826 грн.(враховуючи залишки на 

01.01.2021) 

Видатки: 

з\п штатних співробітників – 4 483 335,38 грн. 

Нарахування на з\п – 997 688 грн. 

Разом з\п – 5 481 023,38грн.  

 

Придбання матеріалів – 324 173 грн. 

Оплата послуг та інші видатки – 332 812 грн. в т.ч. 

 

ВИДАТКИ РОЗВИТКУ 2020 рік 

 

Статті витрат Сума 

Ремонтні роботи 323698 

Матеріал для ремонту 87662,81 

Меблі 79770,99 

Оргтехніка 51374,04 

Комп'ютери 39399 

Телекомукаційне обладнання  12514,56 

Акредитація 115054,20 

 

Обладнання та предмети довгостр.використання-82 294 грн.в т.ч. 

Витрати на поточний ремонт аудиторного фонду, коридорів та кабінетів, 

санвузлів –323 698,00 грн. 

Судові збори, податки – 5140,31 + 2263,46 грн. 

Відрахування на ФЗП – 4537547,92+ 300868+200000 грн. 

Централізовані відрахування КПІ ім. Ігоря Сікорського – 8506503,27 грн. 

Загальна сума видатків: 13 047 794 грн. 

Залишок на 01.01.2021 року –  26021,40 на ФОП (- 1056911,75) 



 

 

 

Шановні колеги! Завершуючи звіт, дозвольте зупинитися на головних 

завданнях, які мають бути виконані  в 2021 році. 

Реалізуючи модель дослідницького університету, вважаю головним 

завданням факультету й кафедр – забезпечення високої якості підготовки 

випускників університету на основі покращення контингенту студентів, 

якісного складу викладацьких кадрів, впровадження нових методів і 

технологій навчання, підсилення фундаментальної та практичної підготовки, 

глибокої інтеграції навчального, наукового й інноваційного процесів. 

Постійного вдосконалення потребує система моніторингу й оцінювання 

діяльності всіх учасників навчально-науково-інноваційного процесу: 

студентів, викладачів, окремих підрозділів університету. 

Підготовку магістрів ми повинні здійснювати на основі академічної моделі 

з глибокою дослідницькою складовою, поширювати практику підготовки за 

інтегрованими програмами «магістр-кандидат наук». 

Ми будемо підсилювати відповідальність науково-педагогічних 

працівників за результати своєї навчальної й наукової діяльності. 

У навчально-виховній роботі наша увага має бути прикута до нових форм 

стимулювання студентів до якісного навчання та їх активної участі в 

наукових дослідженнях кафедр, до виховання у студентів працелюбності, 

суспільної активності, поваги один до одного, до старшого покоління, 

патріотизму, доброзичливості, чесності й порядності. Нам і надалі потрібно 

сприяти культурному, фізичному й духовному зростанню молоді, бо ці 

надбання особливо формуються саме в студентські роки, тому будуть у нагоді 

все життя. 

Міжнародну діяльність і надалі спрямовувати на інтеграцію університету 

в Європейський науково-освітній простір, на розширення зв’язків з 

університетами й науковими центрами всього світу, на збільшення кількості 

іноземних студентів і аспірантів. 

Дбаючи про підвищення міжнародного авторитету КПІ ім.  

Ігоря Сікорського, ми повинні значно підвищити якість підготовки студентів-

іноземців, підсилити вимогливість до їх знань. 

Забезпечити на більш високому професійному рівні представлення в 

міжнародному інформаційному просторі через англомовні сайти 

університету, інститутів, факультетів і кафедр. 

Основними завданнями в науковій діяльності є впровадження заходів 

щодо активізації залучення студентів і молодих учених до участі у виконанні 

науково-дослідних робіт, участі у всеукраїнських і міжнародних олімпіадах, 

конкурсах на здобуття грантів тощо. 



 

 

Господарська й соціальна діяльність факультету має забезпечити 

покращення умов навчання, проживання, роботи та відпочинку членів нашого 

колективу. 

Шановні колеги! Хочу висловити впевненість, що як і в попередні роки, 

усі поставлені завдання будуть виконані. Запорукою тому є злагоджена творча 

робота нашого великого дружнього колективу, плідна співпраця адміністрації 

й профбюро факультету. 

Бажаю міцного здоров’я, нових творчих успіхів і наснаги. 

Дякую за увагу. 

  

 


